



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

**В Астраханской области местный житель предстанет перед судом по обвинению в убийстве мужчины, защищавшего несовершеннолетних**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего местного жителя, обвиняемого в умышленном причинении смерти другому человеку, в связи с выполнением данным лицом общественного долга (п. «б» ч. 2 ст. 105 УК РФ) и грубом нарушении общественного порядка, выражающем явное неуважение к обществу, совершенном с применением предметов, используемых в качестве оружия (п. «а» ч. 1 ст. 213 УК РФ).

По данным следствия, 8 апреля 2018 года обвиняемый, находясь у жилого дома в городе Астрахани, будучи в состоянии алкогольного опьянения, с ножом в руке стал беспрчинного угрожать семи несовершеннолетним от 11 до 14 лет, среди которых было шесть девочек и один мальчик.

В это время на балконе первого этажа указанного дома находился 48-летний мужчина, который услышал крики и призывы о помощи несовершеннолетних. Он увидел реальную



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

угрозу жизни и здоровью подростков и, исполняя свой общественный долг, с целью пресечения преступления против общественной безопасности и порядка, потерпевший спустился вниз и потребовал от злоумышленника убрать нож. Обвиняемый, недовольный действиями потерпевшего, нанес ему один удар ножом. От полученного ранения мужчина скончался на месте.

В рамках расследования уголовного дела следователи СК России установили полную картину случившегося, были опрошены свидетели и потерпевшие подростки. Установлено, что погибший мужчина являлся разнорабочим, проживал с супругой, также у него есть взрослая дочь, которая в день трагедии пришла к родителям в гости вместе с мужем.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

В СК России отмечается, что погибший мужчина проявил настоящий героизм, не испугался, предпринял все возможные меры для защиты детей от действия злоумышленника и предотвратил совершение тяжкого преступления в отношении них.

01 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1326079>